

Elnököt választ Románia

Az első forduló békésen zajlott



Fotó: Nagy Tibor

Az idei szuperválasztási évben talán a legnagyobb figyelmet az államelnök-választás kapta, amikor az ország lakossága arról dönt, hogy ki tölti be a legmagasabbnak számító demokratikus tisztséget az országban. Jelöltek közül és meglepetésekből nem volt hiány.

Tizennégyen indultak a választáson, az utolsó pillanatban, az elnökjelöltek vitáján Ludovic Orban bejelentette visszalépését Elena Lasconi, a Mentsétek Meg Romániát Szövetség (USR) jelöltje javára. A vitán nem vett részt Marcel Ciolau, a Szociáldemokrata Párt (PSD) jelöltje, Románia miniszterelnöke és Nicolae Ciucă, a Nemzeti Liberális Párt (PNL)

Nagy-Bodó Szilárd

(Folytatás a 3. oldalon)



Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Terménnyel segítik a rászorulókat

Kovácsna megyei gazdák adományából terményeket osztottak szét a napokban: másfél tucat szervezet, intézmény számára jutott a megyénkbe érkezett szállítmányból.

7.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Az adóprés árnyékában

Benedek István

A háromhetes választási maraton hajrájának hangzavarában szinte észrevétlenül maradt egy veszjelzés, amely már sokadszorra arra utal, hogy a választások utáni következő kormányzat komoly megszorításokkal kell majd kezdje mandátumát.

Az utóbbi időben többször felmerült a médiában, hogy miközben a kampányok során minden erre való utalást szemrebbenés nélkül letagadott, voltaképpen a háttérben már hónapok óta adóemelésekről egyeztet a kormány a brüsszeli illetékesekkel. Erről komoly szakértők is nyilatkoztak az utóbbi időben. Politikai vagy hazai döntéshozó persze nem adta a nevét ilyen értesülésekhez. A legutóbbi, szintén névtelen forrásból származó értesülés szerint az Európai Bizottság áprilistól befagyaszthatja az uniós forrásokat, ha a kormány nem tesz határozott lépéseket az államháztartási hiány csökkentésére, és erről állítólag a napokban hivatalos átiratban is értesítette a kormányt. Amely nyilván nem válaszolt a hírt megszellőztető gazdasági hírportál megkeresésére.

Ha ez a hír igaz, az egy ultimátumot jelent, mert a román gazdaságnak a jelen állapotában az uniós források a motorját jelentik, ha ezeket elvágják, gyakorlatilag szinte az összes közberuházás leáll az országban. A források részleges megvonása már az újjáépítési alaphöz elmaradó pénzekre vonatkozó hírekkel kapcsolatban is felmerült az ősszel, tehát a brüsszeli szakik valószínűleg komolyan gondolják a drasztikus lépéseket. Nem lenne

(Folytatás a 2. oldalon)

naptár

NOVEMBER

25

HÉTFŐ

Ma **KATALIN**,
holnap **VIRÁG** napja

Az év **330.** napja,
hátravan **36** nap

IDŐJÁRÁS

Felhős, részben napos

Hőmérséklet:

max: ... 7 °C

min: ... -1 °C

Isten éltesse!

VIRÁG: régi magyar személynév felújítása a Flóra név magyarítására.

Brüsszelbe látogattak a 14. Bölcs diákok verseny győztesei

A 14. Bölcs diákok verseny tévés vetélkedőjének győztes csapatai november 18-20. között brüsszeli tanulmányúton vettek részt. A nagyváradi, nagykárolyi, szászrégeni és szilágysomlyói diákok számára egyedülálló lehetőség nyílt arra, hogy a tudásukat gazdagítsák, közelebből megismerjék az európai intézmények működését, és tudatosítsák az erdélyi magyarság képviselőinek fontosságát. A kirándulás Winkler Gyula európai parlamenti képviselő meghívásának köszönhetően valósulhatott meg, aki az erdélyi magyar közösség és az RMDSZ hangja Brüsszelben.

kiállítás tekintettek meg. Az utazás utolsó napján, november 20-án a csapatok szabadon fedezhették fel Brüsszelt, megtekintve a város látványosságait.

Ez a háromnapos brüsszeli látogatás komoly lehetőséget kínált a diákok számára, hogy betekintést nyerjenek az Európai Unió döntéshozatali folyamataiba, és megismerkedjenek az európai kulturális értékekkel. Köszönjük szépen a lehetőséget Winkler Gyula képviselő úrnak és munkatársának, Pataki Zsuzsának, hogy tartalmas és életre szóló élményt nyújtott a résztvevők számára. (közlemény)

A keddi esős idő ellenére a színes programok élvezhetővé tették a kirándulást. Dél előtt a diákok és kísérő tanáraik ellátogattak az Európai Parlamentbe. Az intézményben egy átfogó szemináriumon vettek részt, amely során az EU működését ismer-

hették meg közelebből. Ezt egy ke-rekasztal-beszélgetés követte, amelyen az európai politika és az ifjúsági szerepvállalás volt a központi téma. A délután folyamán a résztvevők az Európai Történelem Házába mentek, ahol a kontinens múltját bemutató interaktív

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	9, 22, 41, 7, 32 + 1	NOROC PLUS: 0 2 3 6 0 5
LOTO	12, 38, 19, 20, 16, 18	SUPER NOROC: 7 6 5 8 8 4
40	28, 20, 39, 38, 42, 11	NOROC: 6 7 4 0 4 0 3

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Kedvezményes bérletek diákoknak

A Marosvásárhelyi Közszállítási Vállalat tájékoztatja a diákokat, az egyetemi és főiskolai hallgatókat, hogy az elmúlt tanévben kiváltott bérletek október 31-ig voltak érvényesek, a 2024/2025-ös tanévre szóló ingyenes és kedvezményes bérletek december 20-ig igényelhetők a Mihai Eminescu Művelődési Központban, a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatt, hétfőn, szerdán és pénteken 10–17 óra között. Szükséges a személyi igazolvány, valamint a 2024/2025-re érvényes diákigazolvány vagy a tanintézmény igazolása.

Állásbörze fogyatékkal élők számára

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség az Alpha Transilvană Alapítvánnyal együttműködve fogyatékkal élők számára szervez állásbörzét november 27-én 11 órai kezdettel Marosvásárhelyen, a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatti Mihai Eminescu Kulturális Központban. A rendezvény a munkaképes fogyatékkal élőknek szól, akik munkát szeretnének találni, vagy azoknak, akik átképzésre vágnak. Az állásbörze fő célja a foglalkoztatás növelése a munkaerő-kereslet és a munkaerő-kínálat összehangolásával, lehetőséget biztosítva a munkáltatók és a pályázók közötti közvetlen kapcsolatra.

Családi ház gyulladt meg Marosvásárhelyen

November 21-én, csütörtökön az esti órákban a helyi tűzoltókat Marosvásárhelyen a Radnót utcába irányították, egy lakóházban keletkezett tűz oltásához. Három víz- és habolt jármű és egy SMURD mentőautó érkezett a helyszínre. A tűz a ház tetőzetén pusztított mintegy 150 négyzetméteren. Három lakójának sikerült biztonságosan kimenekülnie – tájékoztatót a tűzoltóság sajtóképviseelője, Călușeri Alexandra.

Kiskorúak verekedés miatt őrizetben

November 20-án a Marosvásárhelyi Bíróság ügyészségének felügyelete alatt a mezőrucsi rendőrök a benyújtott bizonyítékok alapján elrendelték két – 15 és 16 éves – fiatal 24 órás őrizetbe vételét, mert erőszakos cselekményeket követtek el egy községbeli oktatási intézményben. Tanítási szünetben egy 15 éves diákot két másik, egy 15 és egy 16 éves fiatal fizikailag bántalmazott: ütötték és rugdosták. A rendőrök büntetőeljárás indítottak, és az illetékes ügyészség felügyelete mellett vizsgálják az ügyet rendezavarás, valamint testi sértés vagy más erőszakos cselekmény elkövetése miatt.

Gyorsított személyazonossági-csere

A Maros Megyei Lakosság-nyilvántartó Hivatal tájékoztatja a polgárokat, hogy a választási hétfőveken hosszított munkaprogrammal várják azokat, akiknek személyi igazolványa érvénytelen, és újra cserélnék. November 30-án, valamint december 7-én 8–16 óra között várják az ügyfeleket, december 1-jén és 8-án pedig 7 – 21 óra között tartanak nyitva a megyei kirendeltségek. Az említett napokon a kérelmek és dokumentumok benyújtásához nem szükséges előzetes időpont-egyeztetés.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska



RENDEZVÉNYEK

Örmények nyomában

A mai Törökország területén található örmény történelmi emlékekről tart előadást dr. Ábrám Zoltán Örmények nyomában Kelet-Anatóliában címmel november 26-án, kedden 18 órakor a marosvásárhelyi Studium Hubban (Bolyai tér 15. szám). A történelmi Örményországhoz tartozó területeken mára nagyon kevés fennmaradt örmény emlék található, az évszázadokon itt élő örmények többsége az 1915-ös örmény genocídium áldozata lett. Az erdélyi örmény származásúak számára a terület azért jelentős, mert az itt található egykori főváros, Ani pusztulása készítette őseiket elvándorlásra a 11. században. Dr. Ábrám Zoltán vetített képes előadása ebbe a titokzatos világba nyújt betekintést, amelynek jelen valósága csak árnyéka egy virágzó múltnak. A belépés ingyenes.

Borkóstoló

A Lorántffy Zsuzsanna Kulturális Egyesület borkóstolót szervez november 29-én, pénteken 18 órától a maros-

vásárhelyi várban levő kupolateremben. Fellép dr. Buta Árpád, továbbá dr. Madaras Sándor gyűjteményéből nyílik képzőművészeti kiállítás. Ötféle bort lehet megízlelni. Jelentkezni, érdeklődni a következő telefonszámok egyikén lehet: 0745-359-111, 0743-413-059 vagy 0744-547-269.

Terápiás program szenvedélybetegeknek és hozzátartozóiknak

December 12-15. között a Bonus Pastor Alapítvány négy napos terápiás programot szervez szenvedélybetegek és hozzátartozók számára Magyarózdon, ahol lehetőség nyílik az önismeretre, információkat szerezni a függőségről, szembenézni a saját állapot súlyosságának mértékével, terápiás tervet készíteni szakember segítségével. A jelentkezés előzetes felvételi interjú alapján történik. Bővebb információkat az alábbi linken lehet olvasni:

<https://www.facebook.com/events/1080862576646267/?ti=ls>

Aktuális

Az adóprés árnyékában

(Folytatás az 1. oldalról)

véletlen, mert már a 2020-as évnél egy túlzottdeficit-eljárás futott neki az akkori kormány, és a büntetőintézkedéseket akkor a pandémiára is tekintettel függesztették fel. De az eljárást magát sosem zárták le, a most épp lejárt mandátumot úgy kormányozta végig a koalíció, hogy közben folyamatosan ígérgette az uniós illetékeseknek, hogy helyrehozza az államháztartását. Járvára legyen mondván, próbálkozott is egyes intézkedésekkel, csak éppen konkrét eredményeket nem tudott felmutatni, a deficit köszöni szépen, kicsattanó egészségnek örvend azóta is.

A helyzet a választók szemszögéből kísértetiesen hasonlít a 2008-asra, amikor a választások előtt minden szépet és jót ígértek a politikusok, aztán a rákövetkező esztendőben olyan megszorítások jöttek, amikre azóta is sokan keserűen emlékeznek. Meg kell hagyni, akkor egy világválság segített az országnak padlóra kerülni, amiből még hozzáértő hazai vezetéssel is nehéz lett volna kiharadni.

Most annyiban más a helyzet, hogy miközben a felszínen semmi gond, ígértek ezúttal is a kampányokban minden szépet s jót, mit csak a választó szeme s szája kívánhat, közben a háttérben már egyezkednek arról, hogy a nadrágszijat hány centivel kell majd összehúzni a szilveszteri pezsgőmámorból való ébredés fagyos hajnalán. Mert a világválság utáni keserves talpra állásból röpke másfél évtized alatt sikerült ismét padlóközébe navigálni a haza gazdaságát, ezúttal minden külföldi segítség nélkül. Egy dolog nem változott semmit: a politikusok üres félrebeszélése.

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Az első forduló békésen zajlott

(Folytatás az 1. oldalról)

államfőjelöltje, a szenátus elnöke, az ország korábbi miniszterelnöke.

A hét végéhez, a választáshoz és a kampánycsendhez közeledve lehetett arról olvasni, hogy az első fordulóban Marcel Ciolacu számít a legesélyesebbnek, a közvéleménykutatók szerint ő kaphatja a voksok 24,3%-át, a második helyen George Simion, a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) jelöltje szerepel 15,4%-kal, a harmadikon Elena Lasconi áll 15,3%-kal. Ugyanezen felmérés Nicolae Ciucă 12,1%-on és a sokáig nagyon esélyesnek tűnő Mircea Geoană 7%-on mérte. Kelemen Hunornak 5,9%-ot adott. A mai, hétfői nap folyamán arra is választ kapunk, hogy mennyire volt hiteles a felmérés.

Az utolsó elérhető adatok lapzártáig a vasárnapi 17 órák. Ezek értelmében a 18.008.480 szavazásra jogosult román állampolgárból 7.141.044 élt a jogával, ami 39,65%-os részvételi arányt jelent. A legnagyobb arányban Románia déli megyéiben mentek el szavazni, a legtöbb Ilfov megyében, ott a szavazati joggal rendelkező állampolgárok 48,68%-a adta le voksát 17 óráig. Az élmezőnyben voltak Mehedinți, Vâlcea, Olt, Argeș, Dâmbovița, Giurgiu, Buzău, Brăila, Dolj, Gorj és Konstanca megyék is.

Az ország Pruton túli részén, bár sokan számítottak rá, nincs nagy támogatottsága George Simionnak és a szélsőséges AUR-nak, viszont a Szociáldemokrata Párt és Marcel Ciolacu sem örvendhet túlzottan. A

moldvai részen leginkább Nicolae Ciucănak és Elena Lasconinak áll a zászló, legalábbis délután 5 órakor így festett a helyzet.

Erdélyben Kolozs megyében mentek el a legtöbben szavazni, a lakosság 44,8%-a, második helyen Brassó megye szerepelt 17 órakor 42,65%-kal, majd Fehér megye 42,33%-kal, őket Szilágy követte 40,98%-kal és Bihar 40,55%-kal. A székely megyék közül Kovászna volt a sereghajtó 36%-kal, a második helyen Hargita állt 17 órakor 37,23%-kal, Maros megye volt az élen 38,53%-kal.

Maros megyében 469.221 ember rendelkezik szavazati joggal, ebből 17 óráig 180.788-an mentek el szavazni, ami a megye szavazóképes lakosságának a 38,53%-a. Ez elmarad az országos átlagtól, utóbbi 17 órakor 39,65% volt. Lakhelymegoszlás szerint városban nagyobb a szavazókedv, az eddig leadott voksok 52,1%-át városban, míg 47,9%-át vidéken adták le. A nemek szerinti megoszlás tekintetében kévéssel, de a nők vezetnek, az eddigi szavazatok 51,33%-át adták le Maros megyében, míg a voksok 48,67%-a a férfiaké. Korosztály szerint a legkevésbé aktívak a 18-24 évesek, majd a 35-44 évesek, őket követik a 34-44 éves korosztályhoz tartozók és a 65 év fölöttiek. 17 óráig a legaktívabbak a 45-64 évesek voltak. Területi szempontból Magyarbükösön járultak a legtöbben az urnákhoz, a lakosság 62,79%-a, a legkevésbé Szász-nádas környékén, ott 17 órakor a lakosság alig több mint 24,3%-a ment

el szavazni. A szavazás menetét illetően Maros megyéből egyelőre nem érkezett bejelentés rendbontásról vagy beavatkozási kísérletről, ellentétben Szeben megyével, ahol volt olyan szavazókörizet, ahol 200%-os volt a részvétel.

Marosvásárhelyen a szavazásra jogosult állampolgárok 41,15%-a járult 17 óráig az urnákhoz, Szovátnán 40,31%-a, Szászrégenben 38,11%-a, Marosludason 38,09%-a, míg Segesváron 33,22%-a.

A politikusok is buzdították az embereket a szavazásra. Kelemen Hunor, az RMDSZ szövetségi elnöke és államfőjelöltje a Hargita megyei Csikkarcfalván, szülőfalujában adta le a szavazatát, azt követően a sajtónak elmondta, hogy annak érdekében, hogy hétfőn büszkén, felemelt fejjel mondassuk azt, hogy a jőzőn ész győzedelmeskedett, meggyőződéssel és egységben kell szavazni. Arra kérte a magyar lakosságot, hogy a választások alkalmával mutassák meg az erejüket.

Winkler Gyula EP-képviselő az újságíróknak elmondta, arra a jelölthez szavazott, aki szerint az állam az embereket kell szolgálja, hiszen a polgárok nem az állam alárendeltjei. Az európai parlamenti képviselő hozzátette, egy rámenős elnök és egy távol élő elnök után itt az ideje, hogy felelősségteljes elnököt válasszunk.

Marcel Ciolacu a közösségi média oldalán közzétett bejegyzésében köszönetet mondott azoknak, akik addig éltek a szavazati jogukkal, és arra biztatott mindenkit, aki még nem tette meg, hogy járuljon



Fotó: Nagy Tibor

az urnákhoz. Bejegyzésében kitért arra, hogy egy stabil, fejlődő országgá szeretne dolgozni, ahol közös erővel lehet jövőt építeni. Ehhez szükség van az újraparításra, autópályákra, tanintézményekre és modern kórházakra. Nicolae Ciucă Facebook-oldalán párttársainak, családjának és támogatóinak mondott köszönetet, majd megnyugtatót mindenkit, hogy a Nemzeti Liberális Párt szempontjából jól áll a szavazás, de szükség van arra, hogy mindenki éljen ezzel a joggal, mert csak így lehet biztonságos jövőt teremteni. George Simion is mindenkit szavazásra buzdított, továbbá a közösségi média oldalára közzétett egy bejegyzést, amely szerint mindössze 1000 szavazat kell ahhoz, hogy történelmet írjanak. Ami, figyelembe véve, hogy egyrészt az első fordulóról van szó, másrészt még több óra volt az urnazárásig, nem több, mint mozgósítás és üres, megalapozatlan ígéret a vá-

lasztóinak. Mircea Geoană bejegyzésében felhívta a lakosság figyelmét, hogy nemcsak egy embert választanak, nemcsak arról döntenek, hogy ki lesz az a két személy, aki részt vesz két hét múlva a második fordulóban, hanem arról is, hogy a következő, legalább egy évtizedben merre tart az ország. Geoană szerint kemény elnökre van szükség, akit demokratikus úton választ meg a nép. Elena Lasconi azt írta, hogy minden szavazat számít, ma (vasárnap – szerk. megj.) arról dönt a nép, hogy a következő években milyen úton fog haladni Románia. Az USR államelnökjelöltje azt is hozzátette, hogy a verseny szoros, és az ország sorsa múlik rajta. Ezért arra kért mindenkit, hogy menjenek el szavazni, beszéljenek a családtagjaikkal, barátaikkal, hogy ők is adják le voksukat.

Keddi lapszámunkban visszatérünk a választásra, és elemezzük az első forduló eredményét.

Ünnepváró hangulat a marosvásárhelyi várban

Megnyílt a szabadtéri korcsolyapálya

A téli sportok kedvelőinek öröme, péntek délután ünnepélyesen megnyitották a marosvásárhelyi várban felállított korcsolyapályát. Az egyre jobban szakadó eső ellenére a műsor nem maradt el, tehetséges gyerekek és fiatalok tartottak műkorcsolya-, valamint gyorskorcsolya-bemutatót, a gyerekek-ből álló jégkorongcsapat is jégre lépett. A vár az elkövetkező időszakban hangulatos ünnepváró helyszínné válik, hiszen amellyel hogy korcsolyázni lehet, december 2-án megnyitja kapuit az Eldi mézeskalácműhelye, amely az előző években is gyerekek ezreit vonzotta.

Menyhárt Borbála

A pénteki korcsolyapálya-megnyitó alkalmából a Marosvásárhelyi Városi Sportklub Jegesmedvék jégkorongcsapatának fiataljai léptek jégre Kui Csaba edző vezetésével, a Jegesmedvék Speed Club gyorskorcsolyázói Kun László edző irányításával, valamint a Sportklub tehetséges műkorcsolyázói adták elő műsorukat Stoica Krisztina vezetésével. A megnyitót követően a várbeli műjégpálya naponta 9:30 – 21 óra között várja a korcsolyázókat másfél órás turnusokban, a kö-

vetkező program szerint: 9:30-11, 11:30-13, 13:30-15, 15:30-17, 17:30-19, 19:30-21 óra között. A belépő ára 20 lej, ugyanennyiért lehet korcsolyát, valamint a kezdőket segítő segédeszközt is bérelni.

Egy hét múlva nyílik az Eldi mézeskalácműhely is

A karácsonyi ünnepkör szinte elmaradhatatlan kelléke a mézeskalács. Talán nincs gyerek, akinek ne lenne életre szóló élmény, amikor édesanyjával, nagymamájával vagy barátokkal közösen készítik a kará-



Fotó: Menyhárt Borbála



Fotó: Nagy Tibor

csonyi asztalra vagy felfűzve a karácsonyfára kerülő süteményt, miközben a fahéj és a szegfűszeg jellegzetes illata lengi be a lakást. Erre a szép hagyományra épít az Eldi pékség, ugyanis a gyerekek öröme december 2-22. között ismét mézeskalácműhelyt működtet a várban, ahol a legkisebbek kipróbálhatják a mézeskalács-készítést, hogy miként lesz a lisztből, mézből és fűszerekből finom sütemény.

Az Eldi mézeskalácműhely a Marosvásárhelyi Kulturális, Művészeti és Szabadidőközpont által biztosított, téli mesevilággá varázolt helyszínen nyitja meg a kapuját december 2-án, ahol a gyerekek saját mézeskalács-alkotásokat formázhatnak, amelyeket az Eldi pékmestere kísüt, a kis „cukrácsok” pedig nemcsak megkóstolhatják, hanem haza is vihetik az általuk készített finomságokat. A mézeskalácműhelybe 6-10 év közötti gyerekeket várnak az ingyenes, 60-70 perces foglalkozásokra, egy-egy foglalkozáson leg több 40 gyerek vehet részt. A csoportos látogatások előzetes bejelentkezés alapján, a szabad helyek függvényében történnek, hétfőtől péntekig 9-15 óra között. Naponta négy foglalkozást tartanak (9-10, 10:30-11:40, 12-

13:10, 13:30-14:40 óra között). Az egyéni látogatásokra hétfőn, szombaton és vasárnap 10-16 óra között van lehetőség, a szabad helyek függvényében. A csoportos látogatásokra a 0740-309-619-es telefonszámon, az Eldi pékség titkárságán kell bejelentkezni hétköznap 8-16 óra között.

Az előző években nagy sikere volt a gyerekek körében az Eldi mézeskalácműhelynek, amely legutóbb a Színház téren felállított meseházikóban fogadta az aprónépet. A házigazdák hangulatos, ünnepváró helyszínt varázoltak, a karácsonyfá és az ünnepi dekoráció mellett a székeken fehér köténykék, papírból készült kis péksapokák, az asztalokon pedig vágódeszkák, kis sodrófák várták a „pékinasokat”.

Sima magyar vereség Isztambulban

A magyar kosárlabda-válogatott a harmadik mérkőzését is elvesztette az Európa-bajnoki selejtezősorozatban, mivel az Izland elleni idegenbeli és Olaszország elleni hazai kudarc után pénteken 92:66-ra kikapott a törököktől Isztambulban.

Gaspar Okorn szövetségi kapitány együttese viszontagságos utazást követően érkezett meg a Boszporuszhoz, mivel gépük a viharos időjárás miatt nem tudott leszállni, átirányították a több száz kilométerre lévő Izmirbe, ott senki sem szállhatott ki a repülőből, és végül a tervezettnél hat órával később landolt Isztambulban.

A pénteki csata a spanyol másodosztályban légiósikodó Golomán György kosarával kezdődött, amelyre hét ponttal válaszoltak a házigazdák. Benke Szilárd két triplával tartotta meccsben a vendégeket, akik legfeljebb hétpontos hátrányban voltak a nyitónegyedben. A folytatásban Perl Zoltán és a júniusban honosított Nate Reuvers is bekapcsolódott a pont-

gyártásba, de a sok könnyű török kosár miatt a nagyszünetben 43:37 volt az állás.

A magyar csapat a térfélcseré után is jobbára távolról vagy középtávrol próbálkozott, alig akadt sikeres betörés, miközben a túloldalán Sehmus Hazer szórta a kosarakat, így a 27. percben 13 pontra nőtt a különbség (56:43). Az utolsó felvonásban már gáláztak a törökök, az Okorn-gárda teljesen szétesett, így továbbra is nyeretlenül áll az Eb-kvalifikációban.

A magyar válogatott ma visszavághat a vereségért, ugyanis a selejtezősorozatban ma a törököket fogadja Szombathelyen. A kvartettből, amelynek tagja még Izland és Olaszország, az első három jut ki a jövő évi Eb-re.

A 42. kontinenstornát 2025. augusztus 27. és szeptember 14. között rendezik Rigában, Tamperében, Li-masszolban és Katowicében. A kieséses szakaszban Lettország ad majd otthont.

Jegyzőkönyv

2025-ös Európa-bajnoki selejtező, B csoport, 3. forduló: *Törökország – Magyarország 92:66 (27-20, 16-17, 19-12, 30-17).*

Pontszerzők: Hazer 25, Osman 21, Osmani 17, Sipahi 10, Haltali 8, Mutaf 7, Tunca 2, Saybir 2, illetve Perl 16, Golomán 11, Reuvers 10, Vojvoda 9, Benke 8, Filipovity 5, Keller 4, Hanga 3.

Román siker Norvégiában

Norvégiában nyert a román férfi kosárlabda-válogatott. Az alakulat csütörtökön 75:62-re győzött a 2027-es világbajnokság előselejtezőjében. A skandináv országból Luxemburgba utazott az együttes, ahol tegnap este lapzárta után az első fordulóban Kolozsváron diadalmaskodó alakulattal találkozott.

Izgalmasabb lesz az NBA All Star Game

Történelmi változás jön az NBA All Star Game rendezésében. Az Amerikai Kosárlabda Egyesület közölte, az észak-amerikai bajnokság legjobbjait felvonultató mérkőzésen eltérnek az eddigi szokástól, így Kelet és Nyugat összecsapása helyett négycsapatosra bővített mezőnyt alakítanak ki. Három együttesben az NBA legjobb játékosai kapnak helyet, míg a negyedik a feltörekvő, tehetséges fiatalok alkotta Rising Stars lesz. Az All Star Game két elődöntőjében 40 pontig játszanak a csapatok, míg a fináléban 25-ig mennek. Amelyik fél hamarabb eléri ezt a pontszámot, az nyeri a találkozót.

Döntetlent játszott a Győr az MTK vendégeként

Az ETO FC Győr 2-2-es döntetlent játszott az MTK Budapest vendégeként szombaton a magyar labdarúgó NB I 14. fordulójában.

Szűk fél óra elteltével került előnybe az MTK, amely gyakorlatilag az első komoly helyzetét góllá váltotta: Molnár Rajmund pontos bal oldali beadására Jurina érkezett jó ütemben, és az ötösről középről a kapuba fejtelt. Veszélyeztette ellenfele kapuját a Győr is, de Demjén mindannyiszor jól védett, illetve volt, hogy a kapufán csattant a labda. A helyzetek és az aktivitás alapján a vendégcsapat „rászolgált volna” egy, de akár több góllal is.

Az egyenlítés a fordulás után bő negyedóra elteltével jött össze az ETO-nak, jobbról érkezett a beadás, Bitri pedig szépen felugorva csúsztatott öt méterről a hosszú alsó sarokba. Az intenzíven letámadó győri csapat öt perccel később fordított, jobb oldali szögletnél Bumba futott a laposan érkező labda felé, és kapásból a rövid alsó sarokba lőtt. A mozgalmas mérkőzésen egy kapu előtti kavarodásból csakhamar egyenlített az aktíváló MTK.

A hajrában Bitri kezezése miatt elsőre büntetőt ítélt Derdák Marcell, de a VAR jelzésére újra megnézte az esetet, és vétkesen ítélt a helyzetet, visszavonta korábbi döntését. Így maradt a döntetlen, és ezzel együtt a pontosztokodás.

A vendégcsapat immár egymás után kilenc bajnoki mérkőzésen maradt veretlen.

Eredményjelző

NB I, 14. forduló: MTK – Győri ETO 2-2, Nyíregyháza – Puskás Akadémia 0-3, Fehérvár – Újpest 0-1.

Jegyzőkönyv

NB I, 14. forduló: *MTK Budapest – ETO FC Győr 2-2 (1-0).* Budapest, Új Hidegkuti Nándor Stadion, vezette: Derdák.

MTK Budapest: Demjén – Hej, Varju, Kádár, Kovács P. (60. Nagy Zs.) – Kata, Koszovszky – Molnár Á. (69. Antonov), Bognár, Molnár R. (86. Polievka) – Jurina (69. Németh K.).

ETO FC Győr: Petras – Marku, Bitri, Szépe, Hejtor, Stefulj – Gavric, Tóth R. (79. Anton), Ouro (90+7. Krpic), Szahli (57. Benbuali) – Bumba.

Gólszerzők: Jurina (27.), Varju (73.), illetve Bitri (63.), Bumba (68.).

Sárga lap: Kata (20.), Molnár R. (60.), Varju (65.), Bognár (93.), illetve Ouro (81.).

A tabella

1. Ferencváros	11	8	2	1	19-8	26
2. Puskás AFC	13	8	2	3	23-14	26
3. Paks	12	7	2	3	24-16	23
4. MTK	13	7	2	4	22-15	23
5. Újpest	14	6	4	4	18-12	22
6. Diósgyőr	13	6	4	3	15-14	22
7. Győri ETO	13	3	6	4	16-18	15
8. Fehérvár	14	4	3	7	19-22	15
9. Nyíregyháza	14	4	3	7	17-24	15
10. ZTE	12	3	3	6	16-19	12
11. Debrecen	12	2	3	7	15-24	9
12. Kecskemét	13	1	2	10	7-25	5



Fotó: MTK

A törökökkel játszik osztályozót a magyar válogatott

A magyar labdarúgó-válogatott a törökökkel játszik oda-visszavágós párharcot a Nemzetek Ligája A divíziójának osztályozóján.

Az európai szövetség (UEFA) nyoni székházában tartott pénteki sorsoláson kiderült, hogy a párharc első mérkőzését a B divízióból érkező törökök otthonában rendezik március 20-án. Ez lesz a magyar válogatott történetének 1000. fellépése. A visszavágót három nappal később játsszák.

Az A divízió csoport harmadikjai a B divízió csoport másodikjai közül kaptak ellenfelet.

A két csapat a Nemzetek Ligája 2020/2021-es szezonjában is talál-

kozott egymással, akkor a magyarok – a koronavírus-járvány közepette – zárt kapuk mögött idegenben, Szoboszlai Dominik szabadrúgásgóljával 1-0-ra nyertek, míg hazai pályán, szintén nézők nélkül, Sigér Dávid és Varga Kevin góljaival tartották otthon a három pontot. Idén márciusban, barátságos mérkőzésen, a Puskás Arénában Szoboszlai büntetője döntött.

„Őszintén szólva egyetlen csapat volt a négyből, amelyet szerettem volna elkerülni, és az éppen a török válogatott – idézte az MLSZ honlapja Marco Rossi szövetségi kapitányt. – Nem azért, mert a többi lehetséges ellenfél gyengébb lenne,

de a törököket jól ismerjük, és tudom, hogy mennyire jó csapatuk van, főképp idegenben vár ránk nagyon kemény mérkőzés. Idén felkészülési mérkőzésen már összecsaptunk, a Nemzetek Ligájában pedig négy éve játszottunk egymással. A Nemzetek Ligája-meccseink már nagyon régen voltak, ezért nem érdemes különösebb következtetéseket levonni belőlük, az ideji felkészülési mérkőzésen pedig láthattuk, hogy a törököknek sok nagyon tehetséges fiatal játékosuk van, csapatként és egyénileg is nagyon erősek.”

A szakvezető szerint az lehet a kulcs, hogy a válogatott játékosok jó formában érkezzenek meg a márciusi mérkőzésekre, mindenki játsszon a klubjában, és kellő önbizalommal menjenek bele a két találkozóba. „Nem vagyunk a párharc favoritjai, de a törökök sem, úgy gondolom, 50-50 százalékos továbbjutási eséllyel várhatjuk a két összecsapást” – jegyezte meg Rossi.

Nikitscher Tamás szerint a törökök nagyon jó játékerőt képviselnek. „Százötz százalékot kell nyújtanunk, és a saját játékunkat kell hozni – nyilatkozta a Kecskemét középpályása az M1 televízió-nak. – Szűrőként a stabilitás megadása volt a fő feladatunk a válogatottban, remélem, jövőre is bizonyíthatok.”

Nyonban kisorsolták az A divízió negyeddöntőjének menetét is: a magyarok csoportjában győztes néme-

tek az olaszokkal, míg a hollandok az Európa-bajnok spanyolokkal találkozhatnak.

Menetrend a Nemzetek Ligájában

* *negyeddöntő:* Hollandia – Spanyolország, Horvátország – Franciaország, Dánia – Portugália, Olaszország – Németország;

* *elődöntő:* Olaszország/Németország – Dánia/Portugália, Hollandia/Spanyolország – Horvátország/Franciaország.

A negyeddöntő párharcainak első mérkőzéseit március 20-án, a visszavágókat három nappal később rendezik. Az egymeccses elődöntős találkozót június 4-én és 5-én, a döntőt és a bronzmeccset június 8-án játsszák.

* *rájátszás:*

A/B divízió: Törökország – MAGYARORSZÁG, Ukrajna – Belgium, Ausztria – Szerbia, Görögország – Skócia;

B/C divízió: Koszovó – Izland, Bulgária – Írország, Örményország – Grúzia, Szlovákia – Szlovénia;

C/D divízió: Gibraltár – Lettország, Málta – Luxemburg.

Magyargyalázásért büntették meg legjobban a románokat

A magyargyalázásért kapták a legnagyobb büntetést a románok a Koszovó elleni, félbeszakadt mérkőzés után, amelyet, mint ismert, 3-0-ra megnyert a zöldaszternál a hazai együttes.

Az UEFA tételesen közölte, hogy miért szabott ki pénzbírságot a bukaresti rendezőkre. Eszerint a meccs közben felcsendült, magyarokat gyalázó rigmusokért 50 ezer euró kifizetésére kötelezik a román föderációt, és ugyancsak emiatt a válogatott soron következő hazai mérkőzését zárt kapuk mögött kell megrendezni. További 30 ezer euró utyanakkor politikai üzenetek továbbításáért szabtak ki Bukarestre.

A románok továbbá 9000 eurót fizetnek amiatt, hogy a közönség különböző tárgyakat dobált a játéktérre, 4500 eurót a pirotechnikai eszközök használatáért, illetve 8000 eurót a lézerfények miatt.

A koszovói himnusz kifütyöléséért és pfüjolásért 12.500 euró a büntetés, illetve 14 ezer euró a be- és kijáratok lezárása miatt kiszabott bírság. (F.A.)



Fotó: MLSZ

Szöcs Bernadette elődöntőig jutott a Bajnokok Tornáján

A második kiemelt Manyu Wang szoros küzdelemben 4-3-ra (11-6, 11-9, 11-5, 10-12, 7-11, 10-12, 11-4) legyőzte szombaton Szöcs Bernadette asztaliteniszest a Kitekijű japán városban zajló Bajnokok Tornáján.

A marosvásárhelyi származású sportolónak 3-0-s hátrányból sikerül egyenlőnie, de a döntő szettét a kínai játékos nyerte az egy órán át tartó mérkőzésen.

Igy végül a CSA Steaua asztaliteniszest bronzérmert szerzett a Bajnokok Tornáján.

A világranglista 17. helyén álló Szöcs az elődöntőbe jutáshoz magasabb rangsorolt japán ellenfeleket győzött le: a nyolcaddöntőben Hina Hayatát, a negyeddöntőben pedig Satsuki Odót. Előbbi az ötödik, utóbbi a nyolcadik a világranglistán.

Szöcs Bernadette másodszor kapott meghívást a Bajnokok Tornájára, miután az olimpiai bajnok Csen Meng visszalépett a megmérette-



Fotó: Szöcs Bernadette közösségi oldala (archív)

téstől. Tavaly a nyolcaddöntőig jutott a versenyben.

Az idényzáró versenyre a világranglista első 16 helyezettje kap meghívást. A női mezőnyben csak két európai sportoló indult, Szöcs Bernadette és a világranglista 14. helyén álló osztrák Sofia Polcanova.

Hikaritori-sikerek Szentegyházán

Hét dobogós helyezéssel tértek haza a marosvásárhelyi Hikaritori cselgáncsecsület

versenyzői a Szentegyházán tizenhatodik alkalommal megrendezett Mártonffy János Emlékversenyéről, amelyen négy korcsoportban húsz sportklub több mint 350 dzsudókája mérte össze tudását és erejét. A rendezvényen a hazai versenyzők mellett magyarországi cselgáncsozók is részt vettek.

A népes mezőnyben a marosvásárhelyiek remek eredményeket értek el Oláh Sándor edző – aki 5 és 16 év közötti versenyzőket készít fel – vezetésével: Kiss Patrik, Szakács Bordi Sejla és Balla Márk aranyérmert, Kis Hannah ezüstérmert szerzett, míg Oláh Szende Iringó, Szakács Bordi Attila és Csata Erik a pódium harmadik fokára léphetett fel,

míg Bali Jázmin és Kacsó Ákos ötödik lett. (C.F.A.)



Fotó: a Hikaritori SK közösségi oldala

A BL-győztes Pákai György a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Pákai György. Románia minden idők legeredményesebb asztali-labdarúgójával, a magyarországi Komló csapatával Bajnokok Ligáját nyerő marosvásárhelyi sportolóval Szucher Ervin beszélget.

Hatvanöt éves a Mureşul SK

Czibalmos Ferenc Attila

Fennállása 65. évfordulóját ünnepelte a Mureşul SK, Marosvásárhely sportminisztériumi alárendeltségben működő sportklubja.

Az eseményt egy Tudor negyedik vendéglőben rendezték, ahová a klub jelenlegi elnöke, Iuliu Cosmin Pop több Európa- és világbajnokot, egykori és jelenlegi válogatott sportolót, edzőt hívatott meg.

A sportvezető, valamint helyet-

tese, Iszlai István köszöntőbeszéde után a Román Evezőszövetség elnöke, Valentin Gavril, a Maros Mezei ifjúsági és Sportigazgatóság igazgatója, Anca Şandru, majd a marosvásárhelyi városi sportklub elnöke, Szász Albert Sportliceum igazgatója, Csiki Zsolt és a Maros SK korábbi igazgatója, Horaţiu Cioloboc méltatta a Maros SK több mint fél évszázados történetét, végül Aurel

Raţiu sportújságíró, író, volt rádiós ismertette a klub hazai és nemzetközi sikereit.

Mint Aurel Raţiu elmondta – ugyanakkor a 2019-ban kiadott, a klubról írt könyvében (A Mureşul Sportklub tegnap és ma) is méltatta –, a sportszervezet 1959-ben alakult meg Mureşul Városi Sportklub néven, 17 szakosztállyal. Első elnöke Hompot István volt (1959–1961). A klubot a továbbiakban Bidiga Mircea (1962–1966), Horea Dragoş (1990–2001), Coroş Vasile

(2001–2009), Cioloboc Horaţiu (2009–2010) irányította, a jelenlegi elnök, Cosmin Iuliu Pop 2016 óta van a klub élén.

Aurel Raţiu azt is elmondta: a klub két sportolója volt dobogós olimpián, a néhai Simon László szabadfogású birkózó – aki az 1976-os montreali nyári olimpiai játékokon bronzérmert nyert a 100 kg-os súlycsoportban –, valamint Mironcic (Barabás) Enikő – ő 2008-ban, a pekingi olimpián lett bronzérmes a nyolcpárevezős csapat tagjaként –, ugyanakkor a klub sportolói mintegy 200 érmet nyertek vilá- és Eu-

rópa-bajnokságokon a klub 65 éves fennállása során.

Raţiu szerint Marosvásárhely 21 ifjúsági, felnőtt és veterán világbajnoka a Mureşul SK-ból került ki az evező-, önvédelmi sportágak és birkózó-szakosztályokból.

Az ünnepség „hivatalos” része a díjazással zárult: Iuliu Pop Cosmin klubelnök oklevéllel és a klub kisebb méretű zászlajával ismerte el a klub szakosztályainak néhány kiválóságát. A díjazás után a résztvevők együtt fotóztak a pódiumon, majd táncos mulatsággal zárult a rendezvény.



Fotó: Iuliu Cosmin Pop közösségi oldala

Félezen a kutyasportok kaszói Európa-bajnokságán

Magyarországon, a Somogy vármegyei Kaszó településen és a körülötte elterülő erdőben rendezték csütörtöktől vasárnapig a kutyasportok Európa-bajnokságát. A kutyás terepfutó, kutyás terepkerékpáros, dogscooter és kutyafogathajtó kontinensviadalnak 2014 és 2019 után adott ismét otthont Magyarország.

A Magyar Kutyasport Szövetség és az Északi Szánhúzó Kutyások Sportklubjának közös szervezésében megrendezett Eb-re 15 országból összesen 500 résztvevő érkezett. A magyar csapat 34 fővel képviseltette magát: rajthoz állt többek között a kétszeres Eb-ezüst- és egyszeres Eb-bronzérmes bikejöringes Both Sebes-

tyén, valamint 2023 kutyás futás serdülő világbajnoka, Dér-Nagy Zsombor is.

A versenynapok az úgynevezett open fogatok megmérettetésekkel kezdődtek, amelyeket tíz-tizenkét kutya húzott a cél felé. Ebben a számban búcsúzott 27 év után az aktív pályafutástól a többszörös világ- és Európa-bajnok osztrák Gerald Schinzel, a kutyafogathajtás egyik legnagyobb alakja.

A többiek között szibériai husky, alaszka malamu, szamojéd, grönlandi és kanadai eszkimó kutyafajták vágta neki a kategóriáktól függően 2,2, 5,1, 8 és 17 kilométeres távoknak, amelyek végeredménye a három versenynap összesített időeredménye alapján alakult ki.

A Speed Club gyorskorisai újra a dobogón

Négy ország több mint száz rövidpályás gyorskorcsolyázója vett részt Csíkszeredában a Sport Club nemzetközi kupán.

Marosvásárhelyről hat sportoló volt jelen, közülük Kun László a második lett összetettben a fiúk ifjúsági E korosztályában.

Kun Dániel a harmadik helyen végzett a legkisebbek között, míg Kun Petra az ifjúsági lányok F korcsoportjában a

negyediként zárt összetettben, mindössze 1 ponttal a dobogótól.

A versenyen részt vett még Laczkó-Zöld Balázs, Bota Péter Ferenc és Bota Péter Gergely is, akik fiatal koruk ellenére rengeteg versenytapasztalatot szereztek. A csapat edzőjeként Kun László elégedetten nyilatkozott az eredményekről, amelyek – figyelembe véve a csupán kétéves felkészülési időt – a vártnál is jobbnak bizonyultak.

Röviden

* A Veszprém házigazdaként 30-26-ra legyőzte a lengyel Plockot a férfikézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének nyolcadik fordulójában, csütörtökön. Ugyancsak lengyel rivális ellen nyert a Szeged, az alföldi együttes hatalmas fordítva, története során először múlta felül az Industria Kielce csapatát. Az eredmény 35-31. A Bajnokok Ligája román csapata, a Dinamo kikapott: a bukarestiek 38-29-re alulmaradtak Berlinben.

* A Hannover otthonában nyert a Steaua a vízilabda Bajnokok Ligájában szerdán, az eredmény 12-9. A román bajnok így továbbra is esélyes a sorozat negyeddöntőjébe jutásra. Ugyancsak szerdán a Nagyvárad 12-10-re kikapott a Novi Belgrád vendégeként. A szerb csapat első a tabellán 15 ponttal, a Nagy-

váradnak 8, a Steauának 6 pontja van.

* Ötödik mérkőzését is megnyerte, így a záróforduló eredményétől függetlenül csoportelső a címvédő Ferencváros a férfívízilabda Bajnokok Ligájában. A magyar bajnok és kupagyőztes szerda este 16-4-re győzte le házigazdaként az olimpiai bajnokokkal vízbe szálló szerb Radnicki Kragujevac együttesét.

* Yoann Richomme megdöntötte a 24 órás szülővitortlázás csúcását a Vendée Globe földkerülő versenyen. A francia hajós egy nap alatt 551,84 mérföldet (azaz 1021,7 km) tett meg, ezzel honfitársa, Nicolas Luven múlt csütörtökön elért 546,6 mérföldes rekordját javította meg. A Vendée Globe-on az indulóknak 18 méteres, egytestű hajójukkal egyedül, kikötés és külső segítség nélkül kell megkerülniük a bolygót.

A díjazottak

* **önvédelmi sportágak:** Horváth Attila érdemes edző, Apostolache Kiss Andrea (többszörös világ- és Európa-bajnok – wushu), Mátyus Ervin (világbajnoki ezüstérmes – kempó), Hallai Cătălin (világbajnok – kempó), Belean Oana (kétszeres világbajnok – kungfu), Belean Luca (Európa-bajnoki ezüstérmes – kungfu) és Teci Jasmine (világbajnoki 6. helyezett és kétszeres Európa-bajnok – kungfu);

* **evezés:** Balint Claudia edző, Suci Stelian Răzvan (világbajnok), Uleaşan (Florescu) Raluca (világbajnok), Moişa Ionuţ (világbajnok), Moişa Ionela (világbajnok), Gliga Zorina (világbajnoki ezüstérmes) és Balint Marina (Európa-bajnoki 6. helyezett és Balkán-bajnok);

* **kerékpározás:** Málnási József Attila (Balkán-bajnoki 3. helyezett), Logigan Lucian (Balkán-bajnok);

* **birkózás:** Márton József, Molnár Andrea és Simon László edzők, Ballai Sándor (tizennégyeszes román bajnok, ötszörös veterán világbajnok – szabadfogású birkózás), Alin Păcurar (világbajnoki 3. helyezett) és Pop Izabela (Balkán-bajnoki 2. helyezett);

* **korcsolya:** Coroş Vasile edző, Jakab Andrea (többszörös román bajnok, a 2002-es Salt Lake City-i téli olimpiai játékok résztvevője – gyorskorcsolya) és Vita Csaba (világbajnoki résztvevő);

* **kosárlabda:** Brustur Ionel (ezüstérmes és bronzérmes edző csapatával 2024-ben);

* **kézilabda:** Sós Rozália (ifjúsági világbajnok 1967-ben, világbajnoki ezüstérmes 1973-ban, 188-szoros válogatott – kézilabda).

Terménnyel segítik a rászorulókat

Kovászna megyei gazdák adományából terményeket osztottak szét a napokban: másfél tucat szervezet, intézmény számára jutott a megyénkbe érkezett szállítmányból.

Gligor Róbert László

A Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem program keretében idén a Kovászna megyei gazdák 15.550 kg burgonyát, 1000 kg sárgarépát, 3.400 kg hagymát, illetve 1000 kg búzát adományoztak nehéz sorsú embertársaiknak. A felajánlott termény egy részét Kovászna megyei otthonokhoz és rászorulókhöz juttatták el, a fennmaradt részt pedig Hargita és Maros megyébe küldték el a múlt hét folyamán. A segélyezési programot a Székely Gazdaszervezetek Egyesülete (SZGE) bonyolítja le évek óta.

A megyénknek érkező szállítmányt (mintegy 10 tonna krumpli, 2,8 tonna hagyma és egy mázsa sárgarépa) a nyáradszeredai Fábián Ferenc gazdaságában helyezték raktárba, innen vehette át tizen-nyelc civil szervezet az általuk működtetett intézmények konyhája számára. Így a magyarfülpösi szóránkollegium, a holtmarosi Czegei Wass Alapítvány otthona, a Pro Szováta Egyesület gyermekotthona, a Szent Ferenc Alapítvány

nagyteremi és szováta gyermekotthona, a Szent Erzsébet Alapítvány marossárpataki és marosvásárhelyi gyermekotthona, a karmelita nővérek marosszentgyörgyi kolostora, a nyáradszeredai és nyárádmagyarósi idősotthonok, míg Marosvásárhelyről a Lazarenum Alapítvány öreg- és gyermekotthona, a Kálvin öregotthon, a Divers Egyesület, a magyarózi Bonus Pastor Alapítvány, a Magyar Unitárius Egyház Gondviselés segélyszervezete, a Kerub Egyesület székelyabodi otthona vehetett át terményeket, de jutott a Fehér megyei magyarlapádi szóránkollegiumnak, valamint a Beszterce-Naszód megyei Bástyá Egyesület vicei szóránkollegiumának is. Minden civil szervezet 400-500 kg krumplit, 80-100 kg hagymát vehetett át – tudtuk meg Szabó Árpádtól, az SZGE alelnökétől, aki a megyénkbeli szétosztást vezette. Idén már negyedik alkalom, hogy termény érkezik a kovásznai gazdától a program keretében, amiért a megajándékozottak hálás köszönetüket küldik, kiemelve: ez is bizonyítja, hogy a

Magyarok kenyere program a magyar összetartozás és szolidaritás jelképévé is vált.

Minden intézmény számára nagy segítséget jelent az évenkénti terményadomány, hiszen legtöbbjük szűkös költségvetési forrásból próbálja tisztességesen ellátni az általa gondozottakat. A marosvásárhelyi Lazarenum Alapítvány több éve kap zöldséget, de búzát is, hiszen öregotthont és gyermekotthont működtet, utcagyerek-misztsiót végez. Örömmel fogadták az adományt, nagyon hálásak érte – mondta el Barabás József gondnok, aki szerint nemes ügyet szolgálnak azok a gazdák, akik terményeiket összeadják erre a célra.

A székelyabodi gyermekotthonba éppen a legjobbkor érkezett meg a múlt hét végén kijuttatott szállítmány, hiszen néhány napja elfogyott az utolsó zsák krumpli is abból, amit a tavaly kaptak első alkalommal. „Ez a krumpli és hagyma nagyon sokat jelent, mert mi csak adományokból tartjuk fenn a Kerubot” – mondta el az otthont vezető Fekete Sandra hálálkodva, hozzátéve azt is, hogy most már nyugodtan fogyaszthatnak a gyerekek a kedvenceledelükből, a szalmakrumpliból.



Minden intézmény örömmel fogadta a neki juttatott terménymennyiséget

Fotó: Gligor Róbert László

ELADÁSI KÖZLEMÉNY

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal a székhelyén (Marosvásárhely, Dózsa György utca 1–3. szám) december 9-én 11 órakor nyilvános árverésen értékesíti az alábbi cégek ingó javait, a költségvetéssel szembeni adósság behajtása céljából:

COUNTRY KITCHEN KFT., adószám: 39709033:
dupla elektromos olajsütő (fritőz), kikiáltási ár: 2.335 lej + héra; központi elszívó ventilátorral, kikiáltási ár: 1.738 lej + héra; professzionális blender 2 literes üvegedénnyel, kikiáltási ár: 118 lej + héra; professzionális blender 5 literes inoxedénnyel, kikiáltási ár: 133 lej + héra; G/supreme kombinált konvekciós sütő, kikiáltási ár: 5.157 lej + héra; kétajtós fagyasztószekrény, kikiáltási ár: 2.456 lej + héra; 700 literes professzionális hűtő, kikiáltási ár: 2.277 + héra; professzionális hűtő, kikiáltási ár: 2.665 lej + héra; 2 darab dupla grillező, kikiáltási ár: 815 lej + héra; Brother multifunkcionális nyomtató, kikiáltási ár: 366 lej + héra; 2 darab hidegen megmunkáló asztal, kikiáltási ár: 6.384 lej + héra; inoxasztal polccal, kikiáltási ár: 647 lej + héra; pohármosó gép, kikiáltási ár: 1.308 lej + héra; kétkosaras tésztafőző gép, kikiáltási ár: 1.870 lej + héra; professzionális zöldségvágó gép többféle tárcsával, kikiáltási ár: 1.257 lej + héra; 4 kerámialapos indukciós főzőlap, kikiáltási ár: 545 lej + héra; Salamandra pitasütő, kikiáltási ár: 582 lej + héra; hibás Salamandra maxima, kikiáltási ár: 237 lej + héra; kétmedencés mosogatógép, kikiáltási ár: 556 lej + héra, harmadik árverés.

COUNTRY SPECIAL BAKERY KFT., adószám: 39749160:

1400 literes professzionális hűtőszekrény, kikiáltási ár: 2.332 lej + héra; 22 literes keverőgép, kikiáltási ár: 1.167 lej + héra; 188 literes rögzített tálaló keverőgép, kikiáltási ár: 14.541 lej + héra; krémtöltő gép, kikiáltási ár: 351 lej + héra; tálamosó gép, kikiáltási ár: 3.820 lej + héra; tésztanútító gép, kikiáltási ár: 6.631 lej + héra, harmadik árverés.

BILUZIP DRINK KFT., adószám: 35808891:

egy 2020-as gyártású, Rotaru Trailers márkájú, R20750TA075007506U típusú utánfutó, alvázszáma UURR20000LM000088, rendszáma MS-36-TTO, kikiáltási ár 1.243 lej + héra; Nicer RB600 kapuautomatika, kikiáltási ár: 666 lej + héra; Nice Wingo 2XFLO2R kapuautomatika, kikiáltási ár 767 lej + héra, harmadik árverés.

C&K ING KFT., adószám: 26161752:

2.704 m² mezőgazdasági terület Maroszentannán, telekkönyvszáma: 51508, kikiáltási ár 1.991 lej (hémentes), harmadik árverés.

DISCRET VIP KFT., adószám: 35147455:

2017-es gyártású, ötajtós, öt férőhelyes, benzines Dacia Logan SD, alvázsám: UU14SDMC458272869, motorszáma: B4D-B4, széria CIV L 952332, gyári szám: 022610594, rendszáma: MS 04 VEN, nem használt, a motor és a lámpák hiányoznak. Kikiáltási ár: 12.831 lej + héra, I. árverés.

FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Romtelecom-tudakozó	- 0365/400-404	• Áramszolgáltató vállalat	- 0800-500-929
- információ	- 118-932	- vidék	- 0265/929
- általános	- 118-800	• Delgaz Grid	- 0265/200-928
• Központosított ügyelet			- 0800/800 928
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás):	112	• Aquaserv:	
• Rendőrség	- 0265/202-305	- hideg víz-csatorna	- 0265/215-702
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk)	- 0265/210-110	- közönségszolgálat	- 0265/208-888
• Sürgősségi szolgálat:		- központ	- 0265/208-800
- gyermekeknek	- 0265/210-177	• Fogyasztóvédelmi hivatal	- 0265/254-625
Marosvásárhelyi		• Vasútállomás	- 0265/236-284
Polgármesteri Hivatal	- 0265/268-330	• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás	
GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS,		Nemzetközi halottszállítás	- 0265/215-119
otthongondozó szolgálat,			- 0744-282-710
8–16 óra között:	0736-883-110	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)	- 0265/263-865
• Optika-Optofarm	- 0265/212-304	koporsók, kellekek,	- 0745-606-215
	- 0265/312 436	koszorúk	- 0745-606-269
	- 0265/250-120	és halottszállítás	- 0758-047-604
	- 0265/263 351	• Maros megyei RMDSZ	- 0265/264-442
• Dora Optics	- 0733-553-976		- 0265/262-907
• Dora Medicals	- 0265/212-971	Méltányos reklámdíj fejében állandó szereplője lehet a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak. Várjuk jelentkezését a 0265/268 854-es telefonon.	
• Radiológia, echográfia			
Dr. Jeremiás István	- 0265/222- 446		
• Emma vendéglő,	- 0740-083-077		
hidegtálak készítése	- 0365/404-664		
• Prefektúra	- 0265/266-801		
• RDS–RCS	- 0365/400-401		

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

LAKÁS

ELADÓ közös udvaron 2 szoba-összkomfortos ház. Tel. 0770-654-836. (24484)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK tetőjavítást, bármilyen javítást, kinti-benti munkát. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0733-707-047. (24404)

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, kerítés-, kapujavítást, kinti-benti meszelést, glettelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési munkát. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0748-087-920, Szabo Attila. (24382-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Hirtelen távoztál, egy perc alatt, számomra csak a döbbenet és a fájdalom maradt. De te a szívemben továbbra is élsz, megmaradsz. Hiányod örökös fájdalom, földi jószágodért kíséren mennyei jutalom. Drága emlékeddel szívemben maradtál. Halálod, míg élek, fájó emlék maradt. Életed elszállt, mint a virágillat, jószágod szíved pihen a föld alatt. Kicsordul a könnyem, állva a sírodnál. Mélységes fájdalom, hogy örökre távoztál, mosolyod még most is látom, idézem szavaid, tetteid, és hogy belépj az ajtón, még most is várom. Érzem, vigyázol rám fentről, lelkemhez szólsz a végtelenből. Nem múlik el nap anélkül, hogy ne mondjak egy imát érted. Örök az arcod, nem száll el szavad, minden mosolyod a szívemben maradt. Az élet csendesesen megy tovább, fájó emléked elkísér engem egy életen át.

Összetört szívvel emlékezem november 25-én,

BODÓ JÓZSEF

halálának 13. évfordulóján. Isten nyugtasson, drága gyermekem.
Bánatos édesanyád, aki mindig gondol rád. (24506)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal, de Isten akaratában megnyugodva tudatjuk mindazokkal, akik szerették és ismerték, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa és dédapa,

VÁTA JENŐ

az Ileför vállalat beszerzési osztályának volt vezetője, 88 éves korában, türelemmel viselt rövid szenvedés után, november 22-én megpihent. Temetése november 25-én, hétfőn 14 órakor a marosvásárhelyi római katolikus temetőben lesz.

Búcsúzik tőle szeretett felesége, Ági, gyermekei, Ildikó és Lóránt-Jenő, unokái, Erika-Andrea, Roland-Jenő és Brigitta, valamint dédunokái, Zalán, Zétény és Ármin. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Míg élünk, szeretni fogunk. (-I)



**CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ
ÉS A TÖBBIÉK**

Fellépők:

Oszvald Marika Peller Károly Szolnoki Tibor Zsádon Andrea

Marosvásárhely
2024. December 3., 19⁰⁰ óra
Kultúrpalota

Jegyek elővételben vásárolhatók
a Kultúrpalota jegypénztárában.




LAM, hiteles
megoldások!

LAM
MICROCREDIT • MIKROHITEL

www.microcreditlam.ro
0720 030 804



**PSZICHOTRILLÁK
PODCAST**

HÉTFŐ 21⁰⁰

ETV
ERDELY TV

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

228-as
a **DIGI** hálózatban

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**



CORAL IMPEX S.R.L.
S.C.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az **ÖNÖK**
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

**RADIO
KOKO**

ONLINE STREAMING